



“谢谢大家,我们一家三口又团聚了” 众人救猫,老太下跪致谢 老人家,快起来,我们承受不起呀

□记者 冉小平/文 周甬/图

昨日上午11点多,经八路任寨北街路口一家属院。一对老夫妇站在一棵泡桐树下,拼命唤猫,猫在树枝上走来走去,“喵喵”地叫,并没下来的意思。

老大爷姓马,今年78岁,住在附近。他说树上的小花猫是自家的。孩子们在外工作,都不在身边,两口闲来没事就养了这只猫,当成孩子一样看待。

12日晚猫突然不见了,他们找了一两个小时也没见猫。昨天早上一起来,他们又到

处找,终于在这个家属院听到猫叫。

好些人不会爬树,只能望猫兴叹。巡防队员找来竹竿,小猫更害怕了,反而往树顶上爬。

老太太在旁边急得又拍手又跺脚,还双手合十,让大家想想办法。

一小伙子刚从外边回来,脱掉外套自告奋勇爬到树上,一把抓住小猫,交给老两口。

老太太喜极而泣,突然跪在地上:“谢谢,谢谢大家,我们一家三口又团聚了。”

线索提供 李先生(稿费50元)



96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

上车只顾发短信 下车正好接电话 这样打车最容易丢包



上车只顾发短信,装有驾驶证、身份证等15张卡证以及两万元现金的包,忘到车上。

首席记者 徐富盈 文/图

失主发短信接电话忘了包

3月12日14时,张先生在郑东新区聚源路,乘上一辆出租车。“上车后,我坐在后座上,随手把包扔一侧,给朋友回短信。”

路上专注发短信,15分钟后一边接电话一边下车。“没要票,不记得车型、车牌号、车颜色。”

到茶社与朋友谈生意,两小时后拿钱时,才发现包不在身边,张先生报警并向客运管理处反映。

的哥获奖1500元

3月12日15时许,路达出租车公司的范存超师傅把张先生送到茶社后,又拉上一乘客,坐在副驾驶位置上。

“我把他送到目的地后,加气后交车。临下车时,我向后座瞥了一眼,发现有这个包,就拿了过来。”

昨天早上,范师傅接白班后,带着这个包,把这件事向客运管理处进行了汇报。

通过客运管理处平台,两人相约认领物品。

不少的哥来看热闹,赵师傅开玩笑说:“有人说老范隔了一夜才上交,他一定做了不少心理斗争。我说那才正常,面对两万元现金,能隔了一夜把钱物上交,一样值得我们好好学习。”

失主张先生送给范师傅1000元致谢,客运管理处也奖励了范师傅500元。

线索提供 张女士(稿费50元)

善融商务
开启电商金融新时代

e.ccb.com

亦商亦融 买卖轻松

善融商务是中国建设银行推出的以金融服务为依托的电子商务金融服务平台,为企业和个人客户提供信息发布、在线交易、支付结算、分期付款、融资贷款、资金托管、房地产交易等全方位的专业服务。

电子商务 丰富实惠

- 服务全流程 开店乐无忧
- 庞大客户群 商机无限量
- 积分攒信用 融资更便捷

金融服务 全面专业

- 企业贷款e贷通 融资消费更轻松
- 个人购物随心贷 分期付款更灵活
- 支付方式多样化 实时到账更安全



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com
手机网站: m.ccb.com